

HIREK

1929 február 20. Csütörtök. Katolikus. Aladár pü. — Protestáns: Almos. — Izraelita: 5690 Sebát 22 — Nap két 6 óra 59 perckor, nyugszik 5 óra 39 perckor. — Hold két 1 óra 19 perckor, nyugszik 10 óra 07 perckor.

A Meteorológiai Intézet jelenti délután 1 órakor: Változón felbő, nyugaton idő várható bőségesedéssel és legfeljebb délen kevés csapadékkal, havazással.

A győgszertárak közül február hónap órá. Katona Zsigmondné (Batthyány-utca) és Dömötör István dr. (Bákozi-út) győgszertára tart éjszakai ügyeletes szolgálatot.

Régi kecskeméti naptár

1871. Február 19. A Nagytakarék közgyűlése. A Kecskeméti Takarékpénztár Egyesület 1871 február 19-án a régi városban megtartott évi közgyűlésén Lestár Péter elnök rövid, szabatos előki-jelentésben emlíndotta, hogy az intézet év évi jövedelme 8,544 forint, amelyből egy részének utáni jutalék 28 forint és 48 kr. leand.

Megemlíti az igazgató úr, hogy az egyesület á évi fennállásának ilyen eredménye annak életváltóságáról tanúskodik és a jövőre meg szab több reményre jogosít. Olvasatfolt a választmányok javaslata, amely szerint a választmányokból jelenleg 300 forint javal és pedig a kollektív eltérőlére és a növekvő részére adományoztatni. Indítvány tételét, hogy akik az alakulódnál Népbanknál választmányi tagul megválasztottnak, a takarékpénztárnál választattnak ne legyenek, vagyis mindkét intézetnél ne legyenek választmányi tagok. A közgyűlés, az indítvány tárgyakban határozatot hozni nem láttu szükségnek, azonban azon óhajának elől kifejezést, hogy megvárja mindenki erkölcsi önértéket, hogyha valaki mindkét intézetnél megválasztatik, az egyikről le fog mondani. A szavazatszedő bizottság megalakulása utána a közgyűlés a Népbank kérdésének szinorozhatála által kisse félingerült kedélyben eloszott, anélkül, hogy a szorgalmas tisztviselőknek elismerést szavazott volna.

Széless László a felsőbb bizottságaiban. A felsőbb alakuló ülése Széless László ny. köz. igazgatási bírósági tanféselőlk, Kecskeméti város felsőbbi képviselőjé az igazoló, öz. igazgatási, köz. jogi és törvénykezési bizottságok rendes tagjaivá választotta szélesskörüi jogi felkészültségének és évtizedeken át kifejtett gyakorlatival szerzett értékes tapasztalatainak honorálásául. Az országos és legfelsőbb fejezelmény rendes bíróságának tagjátja, a legfelsőbb köz. igazgatási fejezelmény bíróságnak pedig rendes tagjaivá is megválasztották Kecskeméti érdemes felsőbbi képviselőjé.

* Unikum Drill vetőp Szemzénél.

Értekezlet a Katona-centenárium ügyében. A Katona-centenárium megünneplésére ügyben pénteken délelőli 10 órakor Zany Károly polgármester előktele alatt a városban értekezlet lesz, amelyen részt fog venni Növény László szobrászművész, Katona Zsigmond emlékművének alkotója is.

* Nagy mévszás a Hangyában. fél kg átvétel 1 pengő 16 fillér. 473

Felhívás a vásároló iparosághoz. A március 6-iki tavaszi vásár új elhelyezési rendjének megfárgalása végett kérjük a cipész, szőrmacsa, szabó, kalapos, szűes, esztergályos bádogos, rézműves, kétfestő takács és kádár szakosztályok vezetőségét és az érdekelte iparoságot, hogy folyó hó 21-én, pénteken este 7 órakor az Iparos Otthon helyiségében megtartható közös értekezleten feltüntet teljes számban megjelenjen sziveskedjenek. Az Iparos Otthon helyisége.

* Narancsszás a Hangyában, 1 kg 90 fillér.

Társat. A Kereskedő Ifjak Egyesülete L. hó 22-én, szombaton este 8 órai kezdettel Szilárdi Károly utáni helyiségében assala gé. tanféselőli rendez, melyre az egyesület jóbarátait, ismerőséit és tagjait ezúton is fészelelet. 487

* Cseppel — Szemzénél vegyen. . .

A világban a MERCEDES-BENZ személy és teherautók és a M. kir. Áll. Vas-, Acél- és Gépgyárak által gyártott MÁVAG-MERCEDES-BENZ teherautók autóbuszok és különleges autók vezérképzátele és eladási központja MERCEDES-BENZ AUTOMOBIL RT. Budapest, IV, Váci-utca 24

Kecskemét után Hódmezővásárhelyen is garázdálkodott a tűzifaesaló

Megirtuk, hogy egy vakmerő szélhámos furfangos módon megkarsítottá Knöfler László fakereskedő. Ez a 28—30 év körüli, jólötölt szélhámos vasúti tisztviselőnek mondotta magát és azt állította, hogy az állomáson lerakotrozott tisztviselői tűzifaanyagja van, melyet olcsón eladarsá kínált. Mikor pedig a tűzifaanyag kiváltására adott pénz megkaptá, a kereskedő pedig bélégyert elküldötte, felült a délutáni gyorsvonatra és nyomtalanul eltánt Kecskemétről.

Ez a szélhámos Kecskemétről Hódmezővásárhelyre vette útját, ahol újabb csalásokat követte el a Kecskeméti bevált mintá szerint Hódmezővásárhelyen is vasúti tüzifavásárnak mondotta magát, a híszékeny embereket kialsála a vasúti teherpalyaudvarhoz, azt mondotta nekik, hogy hozzának bélyegyet és mikor kézhezkaptá a pénzt, éppúgy eltánt, mint Kecskemétről.

A furfangos csaló kézkerítésén most már a vásárhelyi rendőrség is dolgozik.

Gyászír. Ösztinte részvétellel értesülünk, hogy a városi adóháttal feles tisztviselője, Sárközy László, hosszú betegség után elhunyt. Haláláról családja az alábbi gyászjelentést adta ki: Alulírottak úgy a magunk, mint az összes rokonság nevében is fájdalommal szível tudjuk, hogy a szerető föli, testvér, sógor és rokon, Sárközy László városi alszámvérv folyó hó 18-án éjjel 12 órakor, délelnek 48-iki órában, a harcstéren és hadifogsághban szerzett hosszú betegsége után eszedesen elhunyt. Megbóldogult holtjunkt portrészéit folyó hó 20-án délután 3 órakor fogjuk a református egyház gyászszertartása szerint a Bufal-úti rept., lemető holttuszáttól az ugyanott levő család síröltába örök nyugalomra helyezni. Kecskemét, 1929 február 19. Aldés és béke porainál! Öve. Sárközy Lászlóné sz. Nagy Mária édesanyja, Sárközy Endre, Sárközy Mária Sz. Tóth Imréné, Sárközy Ilona, Sárközy Béla testvérei, Sárközy Endréné sz. Kézmarcsky Róza sógora je, sz. Tóth Imre sógora, ifj. Sz. Tóth Imre, Sz. Tóth György László unokáiései.

VAROSI MOZI

Szerdán és csütörtökön 6 és 1/2 órákor METRO VILAGFILM Greta Garbo csodálatos alakítása

VÉGZET

Dráma 12 felvonásban. A férfi főszerepben: JONH GILBERT

AZ ELSŐ CSÖK

vígjáték 9 felvonásban

Heti műsor:

Pénteki műsor: Násziinduló és Zoro—Huru, a két alkoholista.

— Pestmegye kettősztása. Alighan van most nagyobb országos fontosságú közüzárgalási kérdés, amely Kecskeméti és legelő sorban érinti, mint Pestmegye kettősztásának a kérdése. Illetékos körök kijelentesé szerint ez a kérdés rövidesen időszervező válik, éppen ezért résen kell lennünk, mert az új megve szkebelelű más városok is (Kiskunfélegyháza, Kalocsa) szeretnének előlátni, noha ezt a jogos igényét Kecskeméttől elvitatni nem lehet. Törvényhatósági bizottságunk is foglalkozott már az ügygel s a január 15-iki közgyűlésen 20 tagú bizottságot küldött ki a kérdés előkésztésére és éberentartására. Ezzel a nagyfontosságú kérdéssel foglalkozik a Felsőkerületi Függelékcszi 48-as Párt- és Népkör előadásorozatában I. hó 23-án, vasárnap délután fél 5 órakor tartandó előadásában Váry István dr. ügyvéd, a th. közgyűlés által kiküldött 20-as előkésztő bizottság tagja is. A nagyérdemű tárgyalás foglalkozó előadására, mely a köir Arany János-utani helyiségében lesz, ezúton hívja meg az érdekelők közönségét a kör előkésztése.

* Zöldborsó 1 kg 70 fillér a Hangyában.

* Adomány. A Kecskeméti Takarékpénztár Egyesület 20 pengót adományozott az anya- és csecsemővédő intézetnek, mely összeget halás közsmélet mond az intézet vezetésére.

— Mész László verskölétetei: a Vígjáték és a Tisztogató énekelnek, megrendelőtök és a Kultúra köngykerkesedésben, az ököllégium mellet.

* Saját örölésü ggs. liszt 41 fillér a Hangyában. 473



ilyen a beállt és kitűnő fájdalomcsillapító Aspirin-tabletták eredeti csomagolásban! Ügyeljünk a Bayer-keresztre! Csak győgszertárban ka-ható



* Koesítáblaktak és kerékpárszámotak a helyügymiszteri rendelet szerint készit Bó-halv fészekraktára. Nagykerölés-utca 11. 483

* Teadulánt. A Fűszerkereskedők Egyesülete február 23-án, vasárnap délután fél 6 órakor teadulánt rendez az egyesület Széchenyi-ter 5. sz. alatti helyiségében, melyre vendégket is szivesen lát a rendezőség.

